

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини
галузі знань 29 Міжнародні відносини

Представлена освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена робочою групою з урахуванням Стандартів та рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти, розпоряджень МОН України.

Програма презентує використання компетентнісного підходу при розкритті змісту та результатів навчального процесу здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» та визначає перелік вимог до фахівця відповідного рівня. Ознайомлення із ОПП «Міжнародний бізнес» дозволяє стверджувати, що зміст підготовки здобувачів вищої освіти за окресленим рівнем розробниками розкривається через терміни результатів навчання. Чітко ідентифіковано загальні компетентності як універсальні компетентності, що не залежать від предметної області, але є важливими для подальшої професійної та соціальної діяльності здобувача в сфері міжнародних економічних відносин та для його особистісного розвитку.

Варто також підкреслити, що розробниками розкрито спеціальні (фахові, предметні) компетентності як такі, що залежать від предметної області міжнародних економічних відносин та є важливими для успішної професійної діяльності за обраною здобувачем спеціальністю. Серед спеціальних (фахових) компетентностей, які формують фокус освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес», найбільш важливими є знання вітчизняної і зарубіжної практики проведення міжнародних бізнес-операцій; здатність аналізувати статистичну та фінансову звітність з метою визначення конкурентних позицій міжнародних бізнес-суб'єктів; розуміння організації діяльності суб'єктів міжнародного бізнесу в умовах глобалізації та регіоналізації.

Зазначене дозволяє схвально оцінити зміст підготовленої розробниками освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» та рекомендувати її для введення в дію.

З повагою,

Голова Правління



Костянтин НИЖЕЙКО